

Za rok 2024 vykázala Raiffeisenbank zisk ve výši 7,25 miliardy korun

4.2.2025 - | Raiffeisenbank

„Rostoucí zisk, organicky narůstající počet klientů, který na úrovni české skupiny Raiffeisen přesáhl 2 miliony, zaměstnanci, kteří mohou využívat modelu flexibilní práce, aby lépe vyvážili čas strávený v práci a svůj volný čas. Takto by se dal shrnout rok 2024 v Raiffeisenbank ve třech bodech,“ říká Igor Vida, předseda představenstva a generální ředitel. „Při ohlédnutí se za loňským rokem cítím spokojenost a vděk. Teď už se ale soustředíme spíše na rok 2025 a na inovace, které našim klientům a zaměstnancům nabídneme,“ dodává Igor Vida.

BLIŽŠÍ INFORMACE K HOSPODÁŘSKÝM VÝSLEDKŮM ZA ROK 2024

ČISTÝ ZISK A VÝNOSY

Čistý zisk banky za rok 2024 dosáhl výše 7,25 miliardy Kč, což představuje meziroční nárůst o 31,9 %. Celkové provozní výnosy dosáhly výše 17,68 miliardy Kč a zůstaly na stejné úrovni předchozího roku. Čisté úrokové výnosy banky poklesly o 1,8 %, a dosáhly tak výše 13,10 miliardy Kč. Navzdory klesajícím tržním sazbám a nižšímu výnosu z depozit banka dokázala udržet téměř stabilní čistý úrokový příjem. Čisté výnosy z poplatků a provizí vzrostly o 1,9 % na 4,25 miliardy Kč. Ostatní výnosy a náklady banky, které zahrnují mimo jiné zisk nebo ztrátu z operací na finančních trzích a výnosy z dividend, dosáhly výše 18,8 milionů Kč, což činí zlepšení o 230,3 milionů Kč v porovnání s koncem roku 2023.

VKLADY A ÚVĚRY

Celková aktiva banky dosáhla výše 742 miliard Kč, a meziročně tak vzrostla o 9,6 %. Objem poskytnutých úvěrů klientům se oproti minulému roku zvýšil o 2,8 % na 376 miliard Kč. K růstu došlo především na straně domácností ve formě hypotečních a spotřebitelských úvěrů. Objem přijatých vkladů od klientů se meziročně zvýšil o 12 % na 603 miliard Kč. Růst je tažen zvyšujícími se zůstatky u domácností zejména na spořicí účtech, na straně firem na běžných účtech.

NÁKLADY

Provozní náklady ve výši 8,6 miliardy Kč se v meziročním srovnání mírně zvýšily o 0,4 %.

ŘÍZENÍ RIZIK

Raiffeisenbank si nadále udržuje velmi dobrou kvalitu svého úvěrového portfolia. Ztráty ze znehodnocení úvěrů a jiných pohledávek jsou v absolutní hodnotě v meziročním srovnání nižší o 1,029 miliardy Kč, kdy v průběhu roku 2024 došlo k tvorbě opravných položek ve výši 0,321 miliardy Kč, a to u domácností i firem.

KAPITÁL

Kapitálová přiměřenost banky k 31. prosinci 2024 dosáhla výše 22,88 %. Řádná valná hromada konaná dne 27. 3. 2024 rozhodla, že ze zisku 5,5 miliardy Kč za rok 2023 bude vyplacena dividenda akcionářům ve výši 5,06 miliardy Kč a zbytek zisku bude převeden do

nerozděleného zisku. Z nerozděleného zisku banky bylo použito 0,44 miliardy Kč na výplatu kupónů držitelům AT1 kapitálových investičních certifikátů.

Banka plnila veškeré kapitálové ukazatele a udržovala dostatečnou rezervu pro krytí všech rizik spojených s kapitálem.

V průběhu roku 2024 se Raiffeisenbank prostřednictvím organického růstu navýšil počet klientů na aktuálních 1,74 milionu (2,02 milionu klientů včetně Raiffeisen stavební spořitelny).

Obchodní síť Raiffeisenbank disponuje 118 pobočkami (269 poboček včetně poradenských míst Raiffeisen stavební spořitelny).

<https://www.rb.cz/informacni-servis/pro-media/tiskove-zpravy/tiskove-zpravy-2025/tiskove-zpravy-202502/04022025-zisk-za-rok-2024>